ระบบควบคุมมอเตอร์ผ่านเว็บเซิร์ฟเวอร์ (web server) ทำงานอย่างไร

Adriana Glazer | 16. April 2020

igus นำเสนอทางเลือกโซลูชั่นเพื่อให้การทำงานในอุตสาหกรรมง่ายยิ่งขึ้น และเราได้พัฒนาระบบควบคุม ที่ใช้งานง่าย ไม่ต้องใช้โปรแกรมอื่นเพิ่มเติม โดยระบบควบคุมมอเตอร์สามารถทำงานได้ผ่านระบบเว็บเซิร์ฟเวอร์ (web server)
dryve D1 motor control system คืออะไร ?
dryve D1 control system เป็นชุดควบคุมเสต็ปมอเตอร์ มอเตอร์ DC และมอเตอร์ EC/BLDC ที่ออกแบบมาให้สามารถทำงานร่วมกับมอเตอร์ที่ใช้งานอยู่ในอุตสาหกรรมได้ทุกชนิดผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ต คุณสามารถอ่านข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับระบบควบคุมได้ในบล็อกโพสของเรา
dryve D1 control system สามารถทำอะไรได้บ้าง?

dryve D1 control system เป็นชุดควบคุมเสต็ปมอเตอร์ มอเตอร์ DC และมอเตอร์ EC/BLDC
ทำงานได้ผ่านระบบเครือข่ายอินเทอร์เน็ต โดยไม่ต้องใช้ซอฟต์แวร์เพิ่มเติม
 
เว็บเซิร์ฟเวอร์ใช้ในการแลกเปลี่ยนข้อมูลไปยังผู้ใช้งานผ่านเว็บเบราว์เซอร์ จึงทำให้ dryve D1 motor control system สามารถใช้ในการกำหนดค่า D1 ได้โดยตรงบน dryve D1 โดยไม่จำเป็นต้องติดตั้งซอฟต์แวร์เพิ่มเติมบนคอมพิวเตอร์ของคุณ เพียงใช้เว็บเบราว์เซอร์ที่มีอยู่ในคอมพิวเตอร์ของคุณ โดยที่ไม่ต้องวางระบบ IT เพิ่มเติมเพื่อเข้าใช้งาน
 
 

ข้อแนะนำเพิ่มเติม
นอกจากนี้คุณสามารถใช้ประโยชน์จากเว็บเบราว์เซอร์ เช่น การซูมหน้าจอ สร้างไฟล์ PDF ดาวน์โหลดและอัปโหลดการควบคุมได้อย่างง่ายดาย
ใช้งานง่ายเพียงเชื่อมต่อด้วยสายเคเบิล Ethernet และคอนเนคเตอร์ RJ45 หรือเชื่อมต่อผ่านราวเตอร์ WLAN เพื่อใช้งานผ่านโทรศัพท์หรืออุปกรณ์อื่นๆ
ดูข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับการระบุ IP address ของเครื่องคอมพิวเตอร์แต่ละเครื่องได้ในวีดีโอนี้
การแสดงผลของ D1 IP address
                                
******** VDO ********
คำแนะนำเพิ่มเติมเกี่ยวกับการเชื่อมต่อ dryve D1 ครั้งแรก
· ใช้งานกับเว็บบราวเซอร์ที่รองรับ HTML5

· ใช้สายเคเบิล Ethernet ในการสื่อสาร

· หลีกเลี่ยงการเชื่อมต่ออินเทอร์เน็ตร่วมกับอุปกรณ์อื่น เพื่อป้องกันสัญาณรบกวน
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